

PROTOKOLL

Sammanträde/ärende	Datum	Nr
Styrelsemöte	2007-09-26	
Skästra Byaförening	Plats	
	Skästra Bygdegård	

STYRELSEN:

Närvarande:

Gunnarsson, Helena, ordförande
 Fack, Jan
 Persson, Roland, del av möte
 Jonsson, Henry
 Silén, Jakob, del av möte
 Östberg, Stefan

Protokollförare

Gunnarsson, Helena

Justeras

Frånvarande:

Fack, Carl

Kopia till

Punkt

1. Mötet öppnas.
2. Föregående mötesprotokoll fanns ej tillgängligt så det kommer att läsas upp på nästa möte.
3. Ekonomiskrapport, byaföreningen har tillgångar på 130 045,00 kr
4. Marknadsansvarig, vi har inte fått någon specifik person som har tagit på sig att vara marknadsansvarig, så i dagsläget ligger det på styrelsen och det första mötet planeras att hållas i november, datum för det mötet bestäms på nästa styrelsemöte. Roland har kollat med Olle Mårtens och det är okej att hyra Brynts i år igen till förbönderna,
5. Byte av fönstren i lägenheten samt göra en vägg i puben kommer att ske den 6 oktober klockan 10,00, Eva Hedlund Jonsson kommer att ordna något ätbart till arbetarna. Festkommittén kommer att lägga ut lappar i postlådorna att det blir arbetsdag.
6. Lägenheten, hyresgästen har godtagit styrelsens förslag på att han betalar skulden på elen genom att vi höjer hyran till 3100:- i månaden under två år och efter det så kommer ett nytt hyresförslag att läggas.
7. Projektet, vi pratade lite om hur vi skulle gå till väga om vi ska göra ett nytt projekt och det vi kom fram till var att vi behöver ett särskilt möte till detta och det kommer att bli på nästa styrelsemöte och då kommer vi bara att ta upp projektet och marknaden. Det som kom fram på detta möte var att vi vill utveckla förbonde sidan och mässorna kanske söka samverkanspartner.
8. Övrigt:

Stefan Östberg kollar upp om man kan leda bort vattnet från värmepumpen som sitter under bygdegården, det blir fullt med is under bygdegården på vintern och det kan inte vara bra, Stefan kollar detta med KVH som har installerat värmepumpen.

Roland har skaffat en perkulator kaffebryggare till övervåningen.

9. Nästa möte blir den 28 oktober klockan 19,15

10. Mötet avslutas.



Helena Gunnarsson

Roland Persson